Здравоохранение города Шарьи 

     С 2012 года  больница переведена из муниципальной в  областную собственность, получила статус окружного лечебно-профилактического учреждения областного подчинения, является одной  из крупнейших больниц  области. В круглосуточном стационаре развернуто 362 стационарных койки. 
  -  В коллективе больницы трудятся 102 врача, 7 специалистов с высшим не медицинским образованием, 14 фармацевтических работников, 443 фельдшера и медицинских сестер,  работает 5 заслуженных врачей Российской Федерации, 12 имеют почетное звание «Отличника здравоохранения РФ»,   зав. отделением офтальмологии Шиханов Олег Валерьевич является заслуженным работником здравоохранения Костромской области. Ряд врачей  имеют высокие правительственные награды. 30 докторов и 16 средних медицинских работников имеют высшую квалификационную категорию. 
   - Осуществляется  переориентация медицины страны, а, значит, и нашего города на охрану здоровья здоровых,  как следствие – проводится  большого количества диспансерных  осмотров. Так, в 2013 году   осмотрам  подлежит более 3 500 детей разного возраста, еще большее количество взрослого населения с последующим оздоровлением больных. 
   - Больницей получен и будет внедрен в работу передвижной диагностический комплекс стоимостью более 10 миллионов рублей;

   - С 2004 года в больнице проводилась работа по широкому внедрению грудного вскармливания детей первого года жизни. Она осуществлялась в  рамках Российско-американского проекта «Помощь мамам и малышам» с привлечением экспертов ВОЗ. Итогом является  присвоение больнице статуса «Больница, добродетельная к ребенку», получен сертификат ВОЗ и министерства здравоохранения РФ в 2009 году.

 -  Организована работа  детского гинеколога с 2004 года;

 - Функционирует служба  медико-социальной помощи  в детской поликлинике, женской консультации, родильном отделении, она работает совместно с  городской комиссией по делам несовершеннолетних и управлением образования городского округа г. Шарья;

- Детям и беременным женщинам  оказывается помощь педагогов - психологов;

- В рамках национального проекта «Здоровье» за последние 2 года получено современное медицинское оборудование на сумму 166 миллионов рублей. Именно применение такого оборудования в акушерстве позволило начать выхаживание детей, родившихся с массой тела 500 граммов;
- Для работы поступившего  оборудования постоянно велись и ведутся ремонтные работы во всех подразделениях больницы, изменившие ее облик. Безусловная заслуга в этом инженера – строителя, человека больших знаний и большой души Заболоцкого Виталия Федоровича;

- Внедряются стандарты оказания медицинской помощи по целому ряду заболеваний (27);

- Работает современный компьютерный томограф, позволяющий диагностировать целый ряд болезней, ранее остававшихся не выявленными. Его работа позволит спасти еще не одну жизнь;

 - По распоряжению губернатора с 2012 года организована и работает социальная гостиница, развернутая на площадях отделения дневного пребывания на 9 коек. Жители северо-восточных районов области получили возможность обследоваться амбулаторно и пройти начальный курс лечения;
- С 2009 года работает отделение гемодиализа, где лечатся хронические болезни почек, включая пациентов из прилегающих областей Кировской, Нижегородской, других. Ведется реконструкция части помещений стационара больницы № 2 под развертывание на них еще не менее 10 искусственных почек и всех необходимых вспомогательных служб. Срок окончания ремонтов октябрь 2013 года;
- Получено современное операционное оборудование в отделении офтальмологии, для проведения операций по лечению катаракты с имплантацией искусственных хрусталиков. В отделении уже сейчас выполняется до 500  таких операций. 
- Давно и успешно в отделении хирургии, гинекологии, а сейчас и в отделении травматологии применяются эндовидеохирургические оперативные вмешательства; 
- В рамках лаборатории «Инвитро» пациенты нашей больницы получили возможность проводить в течение 2 – 5 дней любые необходимые им лабораторные исследования;
- Осуществляется внедрение видеотелемедицинских технологий, уже успешно применяемых в отделении гемодиализа, на очереди другие отделения стационара, поликлинические службы;

- Осуществляется масштабная компьютеризация всех служб больничного комплекса;

- Постоянно растет доступность высокотехнологической медицинской помощи, в городе Шарье ныне проживает, ранее лечившийся у нас, житель с пересаженным сердцем, около десятка наши земляков оперированы на сердце в ведущих клиниках России. 

    Наши пациенты должны знать, что способности больницы оказать и просто квалифицированную врачебную помощь растут год от года. Признательность администрации больницы всему коллективу медиков за качественную, большую, бескорыстно проводимую работу. Будем жить надеждой на пополнение наших рядов молодыми специалистами, для которых администрацией города выделен земельный участок, рядом с больницей под строительство многоквартирного благоустроенного жилого дома.
    В праздничный день города желаем всем здоровья, праздничного настроения, исполнения желаний.
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